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Έ νας ιερός σκοπός δείχνει το δρό-
μο… Μια διαφορετική δράση 
ευαισθησίας και αλληλεγγύης 

πραγματοποίησε το τμήμα Πετοσφαίρισης 
του ΑΟΝ Αργυρούπολης λίγο πριν τα τέλη 
του 2015, χαρίζοντας χαρά και χαμόγελα για 
μια ακόμη φορά. 
Συγκεκριμένα, την Κυριακή 13 Δεκεμβρίου 
2015 όλοι ενώθηκαν για να προσφέρουν τη 
βοήθεια τους σε ένα έφηβο συμπολίτη μας 
που το είχε πραγματικά ανάγκη, μέσω ενός 
χριστουγεννιάτικου bazaar.
 
Οι αθλητές και οι αθλήτριες, τα μέλη και οι 
φίλοι του Τμήματος, δημιούργησαν με με-
ράκι χειροποίητα στολίδια και άλλα πανέ-
μορφα αντικείμενα, τα οποία και διέθεσαν 
σε συμβολικές τιμές σε μια προσπάθεια να 
συγκεντρωθούν χρήματα για να ξεπεραστεί 
το πρόβλημα υγείας που αντιμετωπίζει ο 
νεαρός Αργυρουπολίτης. 

 Η ανταπόκριση του κόσμου ήταν πολύ με-
γάλη και αποτέλεσε μια  έμπρακτη απόδει-
ξη ότι τελικά υπάρχει αγάπη και αλληλεγγύη 
και ότι παράλληλα όσο δύσκολη και αν είναι 
η καθημερινότητα για όλους τους Έλληνες 
όταν παρουσιάζεται ανάγκη όλοι «βάζουμε 
πλάτη» και στέλνουμε το μήνυμα ότι το μόνο 

που μετρά είναι η προσφορά από καρδιάς.
Την δράση τίμησε με την παρουσία του ο 
Δήμαρχος Ελληνικού - Αργυρούπολης κ. 
Γιάννης Κωνσταντάτος, ο οποίος και παρό-
τρυνε τους πάντες στον ΑΟΝΑ να συνεχί-
σουν τόσο την αθλητική άλλα και κοινωνική 
προσφορά τους.
 
Από πλευρά συλλόγου, αλλά και του Τμή-
ματος Βόλεϊ, θέλουμε να πούμε ξανά ένα 
μεγάλο «ευχαριστώ» στον σύλλογο Γονέων 
και Κηδεμόνων του 8ου Δημοτικού Σχολεί-
ου Αργυρούπολης για την παρουσία τους 
και την οικονομική τους συνεισφορά. Επί-
σης στους Διευθυντές  στους Δασκάλους/
Καθηγητές και μαθητές των σχολείων της 
περιοχής μας για της κατασκευές που πρό-
σφεραν και για την βοήθεια τους.

 Για άλλη μια φορά τα Super Markets Σκλα-
βενίτης απέδειξαν ότι είναι κοντά στους 
συλλόγους και βοήθησαν έμπρακτα χορη-
γώντας το κέρασμα που προσφέρθηκε με 
στους επισκέπτες του bazaar. Πολλά συγ-
χαρητήρια και στους αθλητές και τις αθλή-
τριες του Τμήματος, στους προπονητές και 
τους εθελοντές, που για εβδομάδες κυρι-
ολεκτικά κόπιασαν για να έρθει σε πέρας 
αυτή η άψογη διοργάνωση.

Ήσασταν όλοι εκεί…

Α.Ο.Ν.Α 
Αθλητικός Όμιλος 

Νέων Αργυρούπολης
Έτος ιδρύσεως 1950

Σωματείο Αναγνωρισμένο
Μέλος των Ομοσπονδιών

Ε.Π.Ο – Ε.Ο.ΠΕ – Ε.Ο.Τ 
– Ε.Ο.Κ – Σ.Ε.Γ.Α.Σ και 

των Ενώσεων Ε.Π.Σ.Α – 
Ε.Σ.ΠΕ.Δ.Α – Ε.Σ.Κ.Α.Ν.Α

Σελίδα 2

Tα δικαιώματα της έκδοσης ανήκουν στην Inpraxis

τα Nέα Α.Ο.Ν.Α.
του

Εμφανίσεις 
στους μαθητές 

των ΓΕΛ 
Το κοινωνικό πρόσωπο του και 
την ευαισθησία του εξακολου-
θεί να αποδεικνύει  ο ΑΟΝΑ.. 
Σε κάθε ευκαιρία ο σύλλογος 
στέκεται δίπλα στους ανθρώπους 
που έχουν ανάγκη και στηρίζει 
με όποιο τρόπο μπορεί «αδύνα-
μες» κοινωνικές ομάδες, όπως 
έχει κάνει πολλές φορές και στο 
παρελθόν. 
Με τον ίδιο τρόπο έπραξαν οι άν-
θρωποι του ΑΟΝΑ τα περασμένα 
Χριστούγεννα, αλλά και εντός του 
Γενάρη. Ευρισκόμενοι στο πλευ-
ρό των παιδιών που αγαπούν 
τον αθλητισμό και τα ιδεώδη του 
και δεν τα παρατούν - παρά τις 
όποιες δυσκολίες εμφανίζονται 
στο δρόμο τους, ιδίως καθ’ όλη 
τη διάρκεια της οικονομικής 
κρίσης που μαστίζει την Ελλά-
δα- ο σύλλογος αποφάσισε για 
ακόμη μια φορά να προσφέρει τη 
στήριξη του σε μαθητές λυκείου. 
Έτσι, «έντυσε» τα παιδιά του 1ου 
και του 3ου ΓΕΛ Αργυρούπολης.
Οι μαθητές των εν λόγω λυκείων 
που συμμετέχουν στο σχολικό 
πρωτάθλημα μπάσκετ, το οποίο 
ξεκίνησε του Φλεβάρη, φορούν 
φέτος τις φανέλες που προσέ-
φερε ο ΑΟΝΑ, με την ευχή του 
συλλόγου για μια καλή αγωνιστι-
κή χρονιά με πολλά καλάθια!



Έ 
να πάρτι που είχε τα πάντα, 
διοργάνωσε το Τμήμα Καλα-
θοσφαίρισης του ΑΟΝΑ. Με 

στόχο τη διασκέδαση και εν μέσω απο-
κριών, η εκδήλωση που διεξήχθη τον 
Φλεβάρη μόνο επιτυχημένη μπορεί να 
χαρακτηριστεί. 
Ο λόγος; Ένας και απλός. Όλα τα παιδιά 
που έδωσαν το παρών στο μασκέ πάρτι 
έφυγαν με το χαμόγελο ζωγραφισμένο 
στα πρόσωπα τους, αφού είχαν χορέ-
ψει, είχαν γελάσει και είχαν διασκεδά-
σει με την ψυχή τους!

Αγόρια κορίτσια όλα ντυμένα μασκα-
ράδες, μαζί μπαμπάδες και μαμάδες 
στο παιχνίδι του σχοινιού -για να δούμε 
ποια ομάδα είναι πιο δυνατή- και στη 
συνέχεια όλοι γαϊτανάκι. Το αποτέλε-
σμα ήταν μόνο το γέλιο.

Το Τμήμα βρήκε τον καλύτερο διασκε-
δαστή, ενώ υπήρξε αφθονία σε εδέ-
σματα και σνακ, καθώς όλοι δεν θέλαμε 
να λείψει από κανέναν τίποτα, όπως και 
έγινε. Παράλληλα, η πίτα κόπηκε και 
σε κάθε κομμάτι που έπαιρνε ο κάθε 
προπονητής, τα χειροκροτήματα  και τα 
επιφωνήματα των παιδιών δεν είχαν 
τέλος.

Η γιορτή συνεχίστηκε μέχρι και τη 01.00 
τα ξημερώματα με χορό και τραγούδι.  
Ευχαριστούμε τους γονείς που συνε-
χίζουν και υποστηρίζουν τις εκδηλώ-
σεις του τμήματος, καθότι εσείς είστε 
που βοηθάτε όχι μόνο να διασκεδά-
ζουν τα παιδιά-αθλητές μας, αλλά και 
να γίνονται φίλοι μεταξύ τους. Εμείς 
στον ΑΟΝΑ από την πλευρά μας απλώς 
προσπαθούμε να διοργανώνουμε τέ-
τοιες εκδηλώσεις και το «εσείς» και το 
«εμείς» γίνει «ένα» κυρίως προς όφε-
λος των παιδιών. 

Εκτός της προσφοράς του αθλητισμού η 
προσπάθεια όλων μας είναι να τα κρα-
τήσουμε στο γήπεδο και όχι να βρουν 
διαφυγή σε άλλες… δραστηριότητες. 
Τέλος ευχαριστούμε την δημοτική Αρχή 
για την παρουσία της στην εκδήλωση 
όπως και για την παραχώρηση της αί-
θουσας εκδηλώσεων.

Σελίδα 3

Γιορτή με τα όλα της!
ΚΑΛΑΘΟΣΦΑΙΡΙΣΗ τα Nέα Α.Ο.Ν.Α. του



ΚΑΛΑΘΟΣΦΑΙΡΙΣΗτα Nέα Α.Ο.Ν.Α. του

ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ

Μια από τις καλύτερες χρονιές
Η ομάδα μας έχει καταφέρει 

να πρωταγωνιστεί με αρ-
κετά τμήματα της στα πρωτα-
θλήματα υποδομών για τη σεζόν 
2015 – 2016 και ύστερα από τόσα  
χρόνια είναι στην ευχάριστη 
θέση να παρουσιάζει δύο τμή-
ματα εφηβικού αρκετά αξιόλο-
γα.Το ανδρικό μας από την άλλη 
κάνει ίσως την καλύτερη του 
χρόνια από τότε που ανέβηκε 
στην Β΄ κατηγορία και παρά τα 
όσα προβλήματα τραυματισμών 
διατηρεί την θέση του δείχνο-
ντας σταθερότητα και έχοντας 
«καθαρίσει» την υπόθεση «πα-

ραμονή στην κατηγορία» προ 
πολλού. Η ποσότητα αλλά και η 
ποιότητα των παιχτών του τμή-
ματος διαγράφει μια ευχάριστη 
τροχιά προς το μέλλον που μόνο 
αισιόδοξα μηνύματα αφήνει. 
Δεν είναι τυχαία γεγονότα άλ-
λωστε η παραχώρηση παικτών 

σε ομάδες των ΠΑΕ αλλά και το 
συνεχόμενο ενδιαφέρον αυτών 
και για άλλους ποδοσφαιριστές 
του Συλλόγου μας.
Στο τιμόνι της ανδρικής ομάδας 
βρίσκεται για 3η συνεχόμενη 
χρόνια ο κ. Δημήτρης Μπουγά, 
ενώ στα τμήματα υποδομών εί-

ναι οι κ.κ. Καύσης Παναγιώτης, 
Γεώργιου Κώστας και Καραβα-
σιλειαδης Νίκος.
Μαζί με τον Γενικό Αρχηγό κ. 
Καλφοδημο Παναγιώτη αλλά 
και με την βοήθεια του Προέ-
δρου κ. Βάγια Κωνσταντίνου  
συνθέτουν το πάζλ μιας καλο-
στημένης και οργανωμένης 
ομάδας που λειτούργει σε επαγ-
γελματικά πλαίσια.
Τέλος να ευχαριστήσουμε τους 
αφανείς ήρωες, γονείς, αλλά 
και ανθρώπους που είναι κοντά 
και βοηθούν την ομάδα, για την 
πολύτιμη προσφορά τους.

Σελίδα 4

Μ 
πάσκετ στον ΑΟΝΑ σημαίνει 
πάνω απ’ όλα οικογένεια, αλλά 
και μαθαίνω τα μυστικά του 

αθλήματος, ασκούμαι και πρωταγωνιστώ 
με την ομάδα μου στα Πρωταθλήματα. 
Την ίδια ώρα, η αναμόρφωση του ανοι-
κτού γηπέδου της Αργυρούπολης ημέρα 
με την ημέρα συνεχίζεται και ευχαρι-
στούμε τον δήμαρχο και όλους τους ιθύ-
νοντες της δημοτικής Αρχή, τα φροντι-
στήρια Ξιφαράς και το χρωματοπωλείο 
Τσάλας, αλλά και τους γονείς που αγκά-
λισαν από την πρώτη στιγμή το συγκεκρι-
μένο εγχείρημα. 
Όσον αφορά στο αγωνιστικό κομμάτι των 
Τμημάτων Καλαθοσφαίρισης του συλ-
λόγου στα Πρωταθλήματα ΕΣΚΑΝΑ; Το 
Ανδρικό τμήμα προχωρεί με πολλές δυ-
σκολίες, λόγω τραυματισμών, και με το 
κάθε νικηφόρο παιχνίδι παίρνει ανάσες 
παραμονής στην κατηγορία. 
Το Εφηβικό, συνεχίζει τις νίκες και στην 
Β’ φάση και φτάνουμε σιγά - σιγά στην 
πηγή ώστε να πιούμε το νερό της ανόδου. 
Το Παιδικό παραμένει σταθερό στην 5η 
θέση και στις τελευταίες αγωνιστικές θα 
διεκδικήσει μια θέση στα play off. Το Πα-
μπαιδικό από την άλλη αποτελεί το Τμήμα 

όπου κάθε μήνα η αγωνιστική παρουσία 
τόσο των αθλητών, όσο και του προπονη-
τικού τιμ κάθε μήνα «μεγαλώνει». Πολύ 
καλή είναι η παρουσία του Τμήματος 
Μίνι, το οποίο βλέπουμε να συνεχίζει 
στην Β΄ φάση, ενώ αισιόδοξο προδιαγρά-
φεται το μέλλον και για το Προ Μίνι. 
Οι Γυναίκες μας, φέτος φλερτάρουν με 

την παρουσία της ομάδας στο Final 4, 
ενώ οι Νεάνιδες πραγματοποιούν πολύ 
καλές εμφανίσεις και θεωρείται βέβαιη η 
συμμετοχή τους στα play off. Οι Κορασί-
δες «παλεύουν» για την παραμονή στην 
Κατηγορία, την ώρα που οι Παγκορασί-
δες διαθέτουν υλικό ικανό να φέρει την 
πολυπόθητη Άνοδο.

Η «μεταμόρφωση» συνεχίζεται



Σ υνεχίζοντας την ποδοσφαιρική αφή-
γηση από τον ερευνητή της ιστορίας 

του Α.Ο.Ν. Αργυρούπολης Πεσιρίδη Μιχα-
ήλ φτάνουμε στο αγωνιστικό έτος 1968-
1969. Είναι η πρώτη φορά που η Αργυρού-
πολη θα αγωνιστεί στην Α’ κατηγορία της 
Αθήνας. Προπονητής της ομάδος συνεχίζει 
ο Δημήτρης Τσιμέκης με βοηθό τον Γιάννη 
Τσαλίδη που είναι και ποδοσφαιριστής. 
Να σημειωθεί ότι αμφότεροι συμμετείχαν 
στους περσινούς αγώνες της Αργυρουπό-
λεως, ήταν δε από τα βασικά στελέχη στην 
θριαμβευτική κατάκτηση του τίτλου. Το νε-
οεκλεγέν διοικητικό συμβούλιο αναδεικνύ-
εται από τις αρχαιρεσίες της 21 Ιουλίου 
1968, συνεκλήθη δε σε σώμα ως κάτωθι: 
Κορωνέλλoς Κων. (πρόεδρος), Μιγγείρος 
Μιχ. (Α΄ αντιπρόεδρος), Καμπάνης Αγγελ. 
(Β΄ αντιπρόεδρος),Παπαθανασίου Βασιλ.
(ταμίας), Σαραφίδης Βασιλ.(Γεν. Αρχηγός), 
Καζαντζίδης Ιωαν. (Αρχηγός ποδοσφαίρου), 
Κομπορόζος Αντρ. (Έφορος Υλικού), Γιαννό-
πουλος Βασ., Βαγγελάτος Κων., Μυλω-
νάς Γρηγορ. (Σύμβουλοι), Αντιπρόσωποι 
Ομοσπονδιών και Ενώσεων οι Θωμαίδης 
Γεωρ., Περδικομμάτης Γεωργ., Καζάκος 
Νικ., Δαμπόλιας Παν. και Πατέρας Ανδρ. 
Την μεταγραφική περίοδο η ομάδα απέκτη-
σε τους εξής ποδοσφαιριστές: Ζώρο Γεώργιο, 
Αποστολίδη Παναγιώτη και Δημητρακάκη 
Ευάγγελο.
Ο ποδοσφαιριστής της ομάδος Στεφανόπου-
λος Μάριος είχε υποβληθεί σε εγχείρηση 
μηνίσκου από τον ορθοπεδικό Β. Χατζηγιάν-
νη. Η διοίκηση της ομάδος ιδρύει για πρώτη 
φορά στην ιστορία της τμήματα καλαθοσφαι-
ρίσεως και πετοσφαιρίσεως και προπονητής 
των ομάδων αναλαμβάνει αφιλοκερδώς ο κ. 
Σλαβάκης του Πανελληνίου Γ.Σ. Το Δ.Σ του 
συλλόγου αποφάσισε όπως κάθε Σάββατο 
βράδυ, η ομάδα με τους ποδοσφαιριστές και 
παράγοντες να αποσύρονται στο ξενοδοχείο 
ΙΛΙΟΝ στην Γλυφάδα. Η αγωνιστική περίοδος 
αρχίζει με πλήθος φιλικών αγώνων, όπως 
με την εφηβική ομάδα του Παναθηναϊκού 
με νίκη 1-0 υπέρ της Αργυρούπολης, η 
ομάδα μεταβαίνει στο Μεσολόγγι για φιλικό 
αγώνα με την ομάδα Α.Ε. Μεσολογγίου με 
τελικό σκορ 1-1.Στην συνέχεια δίνει νέο φι-
λικό αγώνα με την ερασιτεχνική της ΑΕΚ και 
έχοντας αρκετούς επαγγελματίες, αγώνας 
που έγινε στα πλαίσια της μεταγραφής του 
Κοσμά Πεσιρίδη στην πρωταθλήτρια ΑΕΚ, 
όπου ηττήθηκε η Αργυρούπολη με 3-1. 
Σπουδαίο φιλικό αγώνα έδωσε η Αργυ-

ρούπολη με την 1η ομάδα του Πανιωνίου 
στο γήπεδο της Αργυρουπόλεως με τελικό 
αποτέλεσμα 1-1, ενώ το τέρμα πέτυχε ο Κο-
ρωνέλλος. Φιλικό αγώνα έδωσε στην Θήβα 
η ομάδα όπου νίκησε με 4-0, τα τέρματα 
πέτυχαν οι Γουργούρας, Γκαμώτος, Μπά-
στας, Σάσσος. Οι επίσημες υποχρεώσεις της 
ομάδος αρχίζουν στις 6/10/1968 με αγώ-
να Πρωταθλήματος στο γήπεδο Χαλανδρί-
ου, και στη συνέχεια με αγώνα Κυπέλου στο 
γήπεδο της Αργυρούπολης.

1ος ΓΥΡΟΣ ΚΥΠΕΛΛΟΥ ΓΗΠΕΔΟ: ΑΡΓΥΡΟΥ-
ΠΟΛΗΣ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: 20/11/1968 ΩΡΑ: 
2.30 ΜΜ
ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ-Α.Ε.ΚΗΠΟΥΠΟΛΗΣ 3-1
ΤΑ ΓΚΟΛ: ΜΟΥΖΙΟΣ ΓΡΗΓΟΡΗΣ 3
ΣΥΝΘΕΣΗ: ΓΡΥΠΑΡΗΣ, ΣΤΟΥΜΠΟΣ, ΛΟΥΔΑ-
ΡΟΣ, ΠΑΤΡΙΝΟΣ, ΣΩΤΗΡΙΑΔΗΣ, ΛΕΙΒΑΔΙΩΤΗΣ, 
ΠΡΕΚΑΣ, ΚΟΡΩΝΕΛΛΟΣ, ΜΟΥΖΙΟΣ, ΑΝΑΠΛΙ-
ΩΤΗΣ, ΦΑΦΟΥΤΑΚΗΣ.
2ος ΓΥΡΟΣ ΚΥΠΕΛΛΟΥ ΓΗΠΕ-
ΔΟ:ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: 
18/12/1968 ΩΡΑ: 2.30 ΜΜ
ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ-ΑΘΗΝΑΙΚΟΣ 1-2 (ΠΑΡΑΤΑΣΗ) 
ΚΑΝΟΝΙΚΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ 1-1
ΤΟ ΓΚΟΛ: ΓΟΥΡΓΟΥΡΑΣ
ΣΥΝΘΕΣΗ: ΓΡΥΠΑΡΗΣ, ΠΕΣΙΡΙΔΗΣ ΠΑΥΛ., 
ΗΛΙΑΣ, ΖΩΡΟΣ (ΠΡΕΚΑΣ), ΤΑΝΤΑΛΟΣ, ΛΟΥ-
ΔΑΡΟΣ, ΓΚΑΜΩΤΟΣ, ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΣ ΠΕΤΡ., 
ΜΟΥΖΙΟΣ, ΚΟΡΩΝΕΛΛΟΣ (ΓΟΥΡΓΟΥΡΑΣ), 
ΜΠΑΣΤΑΣ.
1η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΓΗΠΕΔΟ:ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ ΗΜΕ-
ΡΟΜΗΝΙΑ: 6/10/1968 ΩΡΑ: 4.00 ΜΜ
Α.Ε.ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ-ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ 1-3
ΤΑ ΓΚΟΛ: ΓΟΥΡΓΟΥΡΑΣ ΙΩΑΝ. 2 – ΜΠΑΣΤΑΣ 
ΣΠΥΡ.
ΣΥΝΘΕΣΗ: ΓΡΥΠΑΡΗΣ, ΠΑΥΛΟΥ, ΤΑΝΤΑΛΟΣ, 
ΠΕΣΙΡΙΔΗΣ Π., ΖΩΡΟΣ, ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΣ, 
ΓΟΥΡΓΟΥΡΑΣ, ΔΗΜΗΤΡΑΚΑΚΗΣ, ΑΠΟΣΤΟΛΙ-
ΔΗΣ, ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ, ΜΠΑΣΤΑΣ.

Απόκομμα αθλητικής εφημερίδας της 
7/10/1968 αναφέρει αναλυτικά για τον 
αγώνα.

«Η νεοφώτιστος ομάς της Αργυρουπόλεως 
κατά την πρώτην επίσημον πρεμιέραν του 
πρωταθλήματος της Α’ ερασιτεχνικής κατη-
γορίας Αθηνών, εθριάμβευσε επί του ισχυρού 
Χαλανδρίου εις το γήπεδον του δευτέρου με 
τέρματα 3-1. Εις το 4’ ο Γουργούρας εκ-

μεταλλευθείς σφάλμα του Ρούσου εσούταρεν 
επάνω από την επανορθωτικήν γραμμήν 
και επέτυχεν το πρώτο γκολ της Αργυρου-
πόλεως εις την Α’ κατηγορίαν και το πρώτο 
γκολ της συναντήσεως. Μετά δέκα ακρι-
βώς λεπτά επέτυχεν και το δεύτερον γκολ 
με τρομερό σούτ του Μπάστα έξω από την 
μεγάλην περιοχήν του Χαλανδρίου και του 
ανήμπορου να αντιδράσει Πετερίτσου. Εις 
την επανάληψιν η Αργυρούπολις συνέχισε 
την υπεροχήν της και δεν άργησε να έλθει 
και το τρίτον γκολ όταν εις το 51’ ο Σιδη-
ρόπουλος εκτύπησεν ένα εκπληκτικό φάουλ 
και ο επερχόμενος Γουργούρας με ωραίον 
πλασαριστόν σούτ έστειλε την μπάλαν εις τα 
δίκτυα. Εις το 67’ ανετράπη ο Κωνσταντινί-
δης μέσα εις την μικρήν περιοχήν και ο διαι-
τητής εσφύριξεν πέναλτυ. Εκτελεστής ο ίδιος 
και έστειλε την μπάλαν εις τα δίκτυα του 
Γρυπάρη μειώνοντας το σκορ εις 3-1. Διε-
κρίθησαν από την νικήτριαν οι Γουργούρας 
(ιθύνων νους), Παπαδάκης (μέγας ντρι-
μπλέρ), Παύλου (σωστός κυματοθραύστης 
), και Τάνταλος (καθ’ ολοκληρίαν κέρβερος), 
χωρίς βέβαια να υστερήσουν οι υπόλοιποι. 
Από το Χαλάνδρι μόνον ο Τζαρέλλας. Ο δι-
αιτητής κ. Μαντάς μέτριος».

2η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΓΗΠΕΔΟ: ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: 13/10/1968 ΩΡΑ:3.30 ΜΜ
ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ-ΠΛΑΤΩΝ 0-0
ΣΥΝΘΕΣΗ: ΓΡΥΠΑΡΗΣ, ΠΑΥΛΟΥ, ΤΑΝΤΑΛΟΣ, 
ΠΕΣΙΡΙΔΗΣ Π., ΖΩΡΟΣ, ΑΠΟΣΤΟΛΙΔΗΣ, ΓΟΥΡ-
ΓΟΥΡΑΣ, ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΣ, ΔΗΜΗΤΡΑΚΑΚΗΣ, 
ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ (ΤΣΑΛΙΔΗΣ Γ.), ΜΠΑΣΤΑΣ.
3η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΓΗΠΕΔΟ: ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: 20/10/1968 ΩΡΑ:3.30 ΜΜ
ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ-ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΟΙ 0-0
ΣΥΝΘΕΣΗ: ΓΡΥΠΑΡΗΣ, ΠΑΥΛΟΥ, ΤΑΝΤΑΛΟΣ, 
ΠΕΣΙΡΙΔΗΣ Π., ΖΩΡΟΣ, ΑΠΟΣΤΟΛΙΔΗΣ, ΓΚΑ-
ΜΩΤΟΣ, ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΣ, ΓΟΥΡΓΟΥΡΑΣ, ΠΑ-
ΠΑΔΑΚΗΣ, ΜΠΑΣΤΑΣ.
4η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΓΗΠΕΔΟ: ΚΑΛΑΜΑΚΙΟΥ ΗΜΕ-
ΡΟΜΗΝΙΑ: 27/10/1968 ΩΡΑ:3.30 ΜΜ
ΚΑΛΛΙΘΕΑ-ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ 2-2
ΤΑ ΓΚΟΛ: ΓΟΥΡΓΟΥΡΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 2
ΣΥΝΘΕΣΗ: ΓΡΥΠΑΡΗΣ, ΠΑΥΛΟΥ, ΤΑΝΤΑΛΟΣ, 
ΤΕΡΖΗΣ, ΖΩΡΟΣ, ΑΠΟΣΤΟΛΙΔΗΣ, ΓΟΥΡΓΟΥ-
ΡΑΣ, ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΣ (ΓΚΑΜΩΤΟΣ), ΔΗΜΗ-
ΤΡΑΚΑΚΗΣ, ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ, ΜΠΑΣΤΑΣ.
Απόκομμα αθλητικής εφημερίδας της 
28/10/1968 αναφέρει αναλυτικά για τον 
αγώνα. «Εις το γήπεδον Καλαμακίου το 

Η Ιστορία Α.Ο.Ν.Α.
του
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τα Nέα Α.Ο.Ν.Α. 
του

ντέρμπυ μεταξύ Καλλιθέας και Αργυρου-
πόλεως έληξεν ισόπαλον 2-2. Το αποτέ-
λεσμα κρίνεται ως δίκαιον διότι και οι δύο 
ομάδες είχον εξ’ ίσου μοιρασμένην την υπε-
ροχήν. Παρ’ ότι καθ’ όλην την διάρκειαν του 
αγώνος έβρεχεν συνεχώς, συνεκεντρώθη με-
γάλος αριθμός φιλάθλων, που παρέστησαν 
μάρτυρες ενός πραγματικά συγκλονιστικού 
αγώνος ως προς την διακύμανσιν του σκορ. 
Η Καλλιθέα προηγήθη δύο φορές και δύο 
φορές η περίφημη Αργυρούπολις ισοφάρισεν 
αποσπώσασα τελικά την πολύτιμην ισοπαλί-
αν. 
Πρώτη εσημείωσεν τέρμα η Καλλιθέα εις το 
29’ δια του Δορκοφίκη και ενώ ακόμη δεν 
είχαν κοπάσει οι πανηγυρισμοί των οπαδών 
της Καλλιθέας, εις το 31’ ο Γουργούρας 
ισοφάρισεν τον αγώναν μετά από αριστοτε-
χνικόν φάουλ που εξετέλεσε από την δεξιάν 
πλευράν ο Αποστολίδης. Από το 73’ η Καλ-
λιθέα ηγωνίζετο με δέκα παίκτας, λόγω 
αποβολής του Αρίστου δι’ ανάρμοστον συ-
μπεριφοράν. Εις το 78’ η Καλλιθέα παίρνει 
πάλι την πρωτοπορίαν εις το σκορ δια του 
Μαξούρη με κεφαλίαν. 
Εις το 84’ ο Αποστολίδης κεραυνοβολεί προς 
την εστίαν του Κυριαζή, αυτός αποκρούει 
και ο επερχόμενος καραδοκών Γουργού-
ρας στέλνει την μπάλαν εις τα δίκτυα και 
διαμορφώνει το τελικόν αποτέλεσμα. ‘Ηρως 
του αγώνος ήτο ο Αποστολίδης που ηγω-
νίζετο τραυματισμένος, τον ηκολούθησαν εις 
απόδοσιν οι Γουργούρας, Παπαδάκης, και 
Μπάστας. Από την Καλλιθέα οι Μάρκου, 
Δορκοφίκης, Παυλάτος. Η διαιτησία του κ 
Γιαννακόπουλου με ολίγα σφάλματα».
5η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΓΗΠΕΔΟ: ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: 3/11/1968 ΩΡΑ: 3.15 ΜΜ 
ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ-ΔΟΞΑ ΒΥΡΩΝΟΣ: 1-0
ΤΟ ΓΚΟΛ: ΜΠΑΣΤΑΣ.
ΣΥΝΘΕΣΗ: ΓΡΥΠΑΡΗΣ, ΠΑΥΛΟΥ, ΤΑΝΤΑΛΟΣ, 
ΤΕΡΖΗΣ, ΖΩΡΟΣ, ΑΠΟΣΤΟΛΙΔΗΣ, ΓΟΥΡΓΟΥ-
ΡΑΣ (ΓΚΑΜΩΤΟΣ), ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΣ, ΔΗΜΗ-
ΤΡΑΚΑΚΗΣ, ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ, ΜΠΑΣΤΑΣ.

6η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΓΗΠΕΔΟ: ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ ΗΜΕ-
ΡΟΜΗΝΙΑ: 10/11/1968 ΩΡΑ: 3.00 ΜΜ
Π.Ο.ΨΥΧΙΚΟ-ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ 0-2
ΤΑ ΓΚΟΛ: ΜΠΑΣΤΑΣ-ΓΚΑΜΩΤΟΣ
ΣΥΝΘΕΣΗ: ΓΡΥΠΑΡΗΣ, ΠΑΥΛΟΥ, ΤΑΝΤΑΛΟΣ, 
ΗΛΙΑΣ, ΖΩΡΟΣ, ΑΠΟΣΤΟΛΙΔΗΣ, ΓΚΑΜΩΤΟΣ, 
ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΣ, ΔΗΜΗΤΡΑΚΑΚΗΣ, ΠΑΠΑΔΑ-
ΚΗΣ, ΜΠΑΣΤΑΣ.
7η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΓΗΠΕΔΟ: ΗΦΑΙΣΤΟΥ ΗΜΕΡΟ-
ΜΗΝΙΑ: 17/11/1968 ΩΡΑ: 3.00 ΜΜ
ΗΦΑΙΣΤΟΣ-ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ 0-1
ΤΟ ΓΚΟΛ: ΓΚΑΜΩΤΟΣ
ΣΥΝΘΕΣΗ: ΓΡΥΠΑΡΗΣ, ΠΑΥΛΟΥ, ΤΑΝΤΑΛΟΣ, 
ΗΛΙΑΣ, ΖΩΡΟΣ, ΑΠΟΣΤΟΛΙΔΗΣ, ΓΚΑΜΩΤΟΣ, 
ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΣ, ΔΗΜΗΤΡΑΚΑΚΗΣ, ΛΕΙΒΑΔΙΩ-
ΤΗΣ (ΓΟΥΡΓΟΥΡΑΣ), ΜΠΑΣΤΑΣ.
8η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΓΗΠΕΔΟ: ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: 24/11/1968 ΩΡΑ: 3.00 ΜΜ
ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ-ΑΤΤΙΚΟΣ 3-0
ΤΑ ΓΚΟΛ: ΓΟΥΡΓΟΥΡΑΣ 2 – ΓΚΑΜΩΤΟΣ
ΣΥΝΘΕΣΗ: ΓΡΥΠΑΡΗΣ, ΠΑΥΛΟΥ, ΤΑΝΤΑΛΟΣ, 
ΗΛΙΑΣ, ΖΩΡΟΣ, ΑΠΟΣΤΟΛΙΔΗΣ, ΓΚΑΜΩΤΟΣ, 
ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΣ, ΔΗΜΗΤΡΑΚΑΚΗΣ (ΓΟΥΡΓΟΥ-
ΡΑΣ), ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ, ΜΠΑΣΤΑΣ.
9η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΓΗΠΕΔΟ: ΛΙΟΣΙΩΝ ΗΜΕΡΟ-
ΜΗΝΙΑ: 1/12/1968 ΩΡΑ: 3.00 ΜΜ
ΑΡΗΣ ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗΣ-ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ 3-1
ΤΟ ΓΚΟΛ: ΓΟΥΡΓΟΥΡΑΣ
ΣΥΝΘΕΣΗ: ΓΡΥΠΑΡΗΣ (ΤΣΑΛΙΔΗΣ Γ.), ΠΑΥΛΟΥ, 
ΤΑΝΤΑΛΟΣ, ΗΛΙΑΣ, ΖΩΡΟΣ, ΑΠΟΣΤΟΛΙΔΗΣ, 
ΓΚΑΜΩΤΟΣ (ΓΟΥΡΓΟΥΡΑΣ), ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΣ, 
ΔΗΜΗΤΡΑΚΑΚΗΣ, ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ, ΜΠΑΣΤΑΣ.
10η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΓΗΠΕΔΟ: ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: 8/12/1968 ΩΡΑ: 3.00 ΜΜ
ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ-Α.0.ΠΕΤΡΑΛΩΝΩΝ 2-0
ΤΑ ΓΚΟΛ: ΜΠΑΣΤΑΣ 2
ΣΥΝΘΕΣΗ: ΚΟΣΙΚΙΔΗΣ, ΠΑΥΛΟΥ, ΤΑΝΤΑΛΟΣ, 
ΗΛΙΑΣ, ΖΩΡΟΣ, ΑΠΟΣΤΟΛΙΔΗΣ, ΔΗΜΗΤΡΑΚΑ-
ΚΗΣ (ΜΟΥΖΟΣ), ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΣ, ΓΟΥΡΓΟΥ-
ΡΑΣ, ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ ,ΜΠΑΣΤΑΣ.
11η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΓΗΠΕΔΟ:ΖΩΓΡΑΦΟΥ ΗΜΕ-

ΡΟΜΗΝΙΑ: 15/12/1968 ΩΡΑ: 3.00 ΜΜ
ΑΣΤΕΡΑΣ ΖΩΓΡΑΦΟΥ-ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ 2-1
ΤΟ ΓΚΟΛ: ΜΠΑΣΤΑΣ
ΣΥΝΘΕΣΗ: ΚΟΣΙΚΙΔΗΣ, ΠΑΥΛΟΥ, ΤΑΝΤΑΛΟΣ, 
ΗΛΙΑΣ, ΖΩΡΟΣ (ΑΠΟΣΤΟΛΙΔΗΣ), ΔΗΜΗΤΡΑΚΑ-
ΚΗΣ, ΜΟΥΖΟΣ, ΓΟΥΡΓΟΥΡΑΣ, ΣΙΔΗΡΟΠΟΥ-
ΛΟΣ (ΓΚΑΜΩΤΟΣ), ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ, ΜΠΑΣΤΑΣ.
12η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΓΗΠΕΔΟ: ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: 22/12/1968 ΩΡΑ: 3.00 ΜΜ
ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ-Α.Ε.ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ 5-0
ΤΑ ΓΚΟΛ: ΓΟΥΡΓΟΥΡΑΣ 3 – ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ – ΣΙ-
ΔΗΡΟΠΟΥΛΟΣ 
ΣΥΝΘΕΣΗ: ΚΟΣΙΚΙΔΗΣ, ΠΕΣΙΡΙΔΗΣ Π., ΤΑΝΤΑ-
ΛΟΣ, ΗΛΙΑΣ, ΖΩΡΟΣ, ΔΗΜΗΤΡΑΚΑΚΗΣ, ΓΚΑ-
ΜΩΤΟΣ, ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΣ, ΓΟΥΡΓΟΥΡΑΣ, ΠΑ-
ΠΑΔΑΚΗΣ, ΜΠΑΣΤΑΣ.
13η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΓΗΠΕΔΟ:ΑΓ. ΙΕΡΟΘΕΟΥ 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: 27/12/1968 ΩΡΑ: 10.45 
ΠΜ
ΠΛΑΤΩΝ-ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ 1-3
ΤΑ ΓΚΟΛ: ΓΟΥΡΓΟΥΡΑΣ 2 – ΜΠΑΣΤΑΣ
ΣΥΝΘΕΣΗ: ΓΡΥΠΑΡΗΣ, ΠΕΣΙΡΙΔΗΣ Π., ΤΑΝΤΑ-
ΛΟΣ, ΗΛΙΑΣ, ΖΩΡΟΣ, ΔΗΜΗΤΡΑΚΑΚΗΣ, ΓΚΑ-
ΜΩΤΟΣ (ΠΑΥΛΟΥ), ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΣ (ΤΣΙΜΕ-
ΚΗΣ), ΓΟΥΡΓΟΥΡΑΣ, ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ, ΜΠΑΣΤΑΣ.
14η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΓΗΠΕΔΟ: ΗΛΥΣΙΑΚΟΥ ΗΜΕ-
ΡΟΜΗΝΙΑ: 5/1/1969 ΩΡΑ: 3.00 ΜΜ
ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΟΙ-ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ 0-1
ΤΟ ΓΚΟΛ: ΜΠΑΣΤΑΣ
ΣΥΝΘΕΣΗ: ΚΟΣΙΚΙΔΗΣ, ΠΕΣΙΡΙΔΗΣ Π., ΤΑΝΤΑ-
ΛΟΣ, ΗΛΙΑΣ, ΖΩΡΟΣ, ΔΗΜΗΤΡΑΚΑΚΗΣ, ΓΚΑ-
ΜΩΤΟΣ (ΑΠΟΣΤΟΛΙΔΗΣ), ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΣ, 
ΓΟΥΡΓΟΥΡΑΣ, ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ, ΜΠΑΣΤΑΣ.
15η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΓΗΠΕΔΟ: ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: 12/1/1969 ΩΡΑ: 3.00 ΜΜ
ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ-ΚΑΛΛΙΘΕΑ 0-1
ΣΥΝΘΕΣΗ: ΚΟΣΙΚΙΔΗΣ, ΠΕΣΙΡΙΔΗΣ Π., ΤΑ-
ΝΤΑΛΟΣ, ΗΛΙΑΣ, ΖΩΡΟΣ, ΔΗΜΗΤΡΑΚΑΚΗΣ, 
ΑΠΟΣΤΟΛΙΔΗΣ, ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΣ (ΓΚΑΜΩ-
ΤΟΣ), ΓΟΥΡΓΟΥΡΑΣ (ΠΑΥΛΟΥ), ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ, 
ΜΠΑΣΤΑΣ.

ΟΙ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΕΣ ΤΗΣ ΟΜΑΔΟΣ ΠΕΣΙΡΙΔΗΣ ΚΟΣΜΑΣ 
ΚΑΙ ΚΟΣΙΚΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΕ ΤΟ ΚΥΠΕΛΛΟ ΣΤΑ ΧΕΡΙΑ 

ΣΤΗΝ ΑΠΟΝΟΜΗ ΤΟΥ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΟΣ 1967-1968 ΣΤΗΝ 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΡΙΑ ΟΜΑΔΑ ΤΗΣ ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΕΩΣ 

ΣΤΑ ΓΡΑΦΕΙΑ ΤΗΣ ΕΠΣ ΑΘΗΝΩΝ. 

Η ΝΕΟΙΔΡΥΘΕΙΣΑ ΠΡΩΤΗ ΟΜΑΔΑ ΜΠΑΣΚΕΤ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ 
ΤΗΣ ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ ΤΟ ΕΤΟΣ 1968. ΔΙΑΚΡΙΝΟΝΤΑΙ ΚΑΙ ΟΙ 

ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΕΣ ΓΡΥΠΑΡΗΣ Ι., ΚΟΣΙΚΙΔΗΣ Γ., ΜΟΥΣΙΔΗΣ Γ., 
ΠΕΣΙΡΙΔΗΣ ΚΟΣΜ.

ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΕΣ ΠΑΡΑΓΟΝΤΕΣ ΚΑΙ ΦΙΛΑΘΛΟΙ ΤΗΣ 
ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ ΣΤΗΝ ΑΠΟΝΟΜΗ ΤΟΥ ΚΥΠΕΛΛΟΥ ΣΤΑ ΓΡΑΦΕΙΑ 
ΤΗΣ ΕΠΣ ΑΘΗΝΩΝ ΤΟΝ ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟ ΤΟΥ 1968 ΔΙΑΚΡΙΝΟΝΤΑΙ 
ΟΙ ΚΟΣΙΚΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΚΟΡΩΝΕΛΛΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ, ΠΕΣΙΡΙΔΗΣ 

ΚΟΣΜΑΣ (ΚΡΑΤΑΕΙ ΤΟ ΚΥΠΕΛΛΟ) ΘΩΜΑΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, Ο 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΣΑ ΔΕΔΕΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ,ΚΑΙ Ο ΦΙΛΑΘΛΟΣ ΤΗΣ 

ΟΜΑΔΟΣ ΙΟΡΔΑΝΙΔΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ.
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16η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΓΗΠΕΔΟ:ΖΩΓΡΑΦΟΥ ΗΜΕ-
ΡΟΜΗΝΙΑ: 19/1/1969 ΩΡΑ: 3.00 ΜΜ
ΔΟΞΑ ΒΥΡΩΝΟΣ-ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ 3-2
ΤΑ ΓΚΟΛ: ΑΠΟΣΤΟΛΙΔΗΣ-ΔΗΜΗΤΡΑΚΑΚΗΣ
ΣΥΝΘΕΣΗ: ΓΡΥΠΑΡΗΣ (ΚΟΣΙΚΙΔΗΣ), ΠΕΣΙΡΙΔΗΣ 
Π., ΤΑΝΤΑΛΟΣ, ΗΛΙΑΣ, ΤΣΙΜΕΚΗΣ, ΑΠΟΣΤΟ-
ΛΙΔΗΣ, ΛΕΙΒΑΔΙΩΤΗΣ, ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΣ, ΔΗΜΗ-
ΤΡΑΚΑΚΗΣ,ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ, ΜΠΑΣΤΑΣ.
17η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΓΗΠΕΔΟ: ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ:  26/1/1969 ΩΡΑ: 3.00 ΜΜ
ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ-Π.Ο.ΨΥΧΙΚΟ 2-1
ΤΑ ΓΚΟΛ: ΓΟΥΡΓΟΥΡΑΣ-ΜΠΑΣΤΑΣ
ΣΥΝΘΕΣΗ: ΚΟΣΙΚΙΔΗΣ, ΠΕΣΙΡΙΔΗΣ Π., ΤΑΝΤΑ-
ΛΟΣ, ΗΛΙΑΣ, ΖΩΡΟΣ, ΑΠΟΣΤΟΛΙΔΗΣ, ΓΟΥΡ-
ΓΟΥΡΑΣ, ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΣ, ΔΗΜΗΤΡΑΚΑΚΗΣ, 
ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ (ΓΚΑΜΩΤΟΣ), ΜΠΑΣΤΑΣ.
18η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΓΗΠΕΔΟ: ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: 2/2/1969 ΩΡΑ: 3.00 ΜΜ
ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ-ΔΑΦΝΗ ΑΘΗΝΩΝ 1-0

ΓΗΠΕΔΟ ΑΓ. ΙΕΡΟΘΕΟΥ 27/12/1968 ΑΓΩΝΑΣ ΠΛΑΤΩΝΟΣ-
ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ 1-3. ΤΑ ΓΚΟΛ ΠΕΤΥΧΑΝ ΟΙ ΓΟΥΡΓΟΥΡΑΣ 
ΙΩΑΝΝΗΣ 2 ΚΑΙ ΜΠΑΣΤΑΣ ΣΠΥΡΟΣ. ΔΙΑΚΡΙΝΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ 

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ ΟΙ ΕΞΗΣ: 
ΟΡΘΙΟΙ: ΔΗΜΗΤΡΑΚΑΚΗΣ-ΓΡΥΠΑΡΗΣ-ΤΣΙΜΕΚΗΣ-ΖΩΡΟΣ-
ΠΕΣΙΡΙΔΗΣ Π-ΗΛΙΑΣ-ΤΑΝΤΑΛΟΣ-ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΣ Π.-ΚΑΙ Ο 

ΓΕΝΙΚΟΣ ΑΡΧΗΓΟΣ ΒΑΣΙΛΗΣ ΣΑΡΑΦΕΙΔΗΣ. ΚΑΘΙΣΤΟΙ: ΤΣΑΛΙΔΗΣ-
ΠΑΥΛΟΥ-ΓΟΥΡΓΟΥΡΑΣ-ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ-ΜΠΑΣΤΑΣ. 

ΣΤΟ ΓΗΠΕΔΟ ΤΟΥ ΑΓ. ΙΕΡΟΘΕΟΥ 27/12/1968 ΣΤΗΝ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ 
ΔΙΑΚΡΙΝΟΝΤΑΙ ΠΑΙΚΤΕΣ, ΔΙΟΙΚΗΣΗ, ΚΑΙ ΦΙΛΑΘΛΟΙ: ΧΙΟΝΗΣ 
ΝΙΚ.-ΚΟΜΠΟΡΟΖΟΣ-ΓΡΥΠΑΡΗΣ-ΚΟΡΩΝΕΛΛΟΣ (ΠΡΟΕΔΡΟΣ)-
ΖΩΡΟΣ-ΣΑΡΑΦΕΙΔΗΣ ΒΑΣ. (ΓΕΝΙΚΟΣ ΑΡΧΗΓΟΣ)-ΠΕΣΙΡΙΔΗΣ 
Π-ΔΗΜΗΤΡΑΚΑΚΗΣ-ΗΛΙΑΣ-ΜΟΥΣΙΔΗΣ-ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΣ Π.
ΚΑΘΙΣΤΟΙ:ΤΣΑΛΙΔΗΣ-ΤΣΙΜΕΚΗΣ-ΠΑΥΛΟΥ-ΓΟΥΡΓΟΥΡΑΣ-

ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ-ΜΠΑΣΤΑΣ-ΤΑΝΤΑΛΟΣ-ΣΧΟΡΤΣΑΝΙΤΗΣ ΓΕΩΡΓ.

ΓΗΠΕΔΟ ΖΩΓΡΑΦΟΥ 19/1/1969 ΑΓΩΝΑΣ ΔΟΞΑ ΒΥΡΩΝΟΣ-
ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ 3-2 ΤΑ ΓΚΟΛ: ΑΠΟΣΤΟΛΙΔΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ- 

ΔΗΜΗΤΡΑΚΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ. ΔΙΑΚΡΙΝΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ 
ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ ΟΙ ΕΞΗΣ:

ΟΡΘΙΟΙ: ΠΑΥΛΟΥ-ΓΡΥΠΑΡΗΣ-(ΔΑΜΠΟΛΙΑΣ Π)-ΔΗΜΗΤΡΑΚΑΚΗΣ-
ΗΛΙΑΣ(ΚΟΜΠΟΡΟΖΟΣ)-ΠΕΣΙΡΙΔΗΣ Π.-ΤΑΝΤΑΛΟΣ-(ΚΟΡΩΝΕΛΛΟΣ 

ΚΩΝ. ΠΡΟΕΔΡΟΣ)-ΜΟΥΖΟΣ-ΜΠΑΣΤΑΣ.
ΚΑΘΙΣΤΟΙ: ΓΟΥΡΓΟΥΡΑΣ-ΑΠΟΣΤΟΛΙΔΗΣ-ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ-

ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΣ-ΛΕΙΒΑΔΙΩΤΗΣ-ΖΩΡΟΣ-ΚΟΡΩΝΕΛΛΟΣ Γ.
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ΤΟ ΓΚΟΛ: ΔΗΜΗΤΡΑΚΑΚΗΣ
ΣΥΝΘΕΣΗ: ΚΟΣΙΚΙΔΗΣ, ΠΕΣΙΡΙΔΗΣ Π., ΖΩΡΟΣ, 
ΗΛΙΑΣ (ΤΣΙΜΕΚΗΣ), ΤΑΝΤΑΛΟΣ, ΔΗΜΗΤΡΑΚΑΚΗΣ, 
ΓΟΥΡΓΟΥΡΑΣ, ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΣ, ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ 
(ΓΚΑΜΩΤΟΣ), ΑΠΟΣΤΟΛΙΔΗΣ, ΜΠΑΣΤΑΣ.
19η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΓΗΠΕΔΟ: ΗΦΑΙΣΤΟΥ ΗΜΕ-
ΡΟΜΗΝΙΑ: 9/2/1969 ΩΡΑ: 3.15 ΜΜ
ΑΤΤΙΚΟΣ-ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ 3-4
ΤΑ ΓΚΟΛ: ΜΠΑΣΤΑΣ 2 - ΓΟΥΡΓΟΥΡΑΣ – ΔΗ-
ΜΗΤΡΑΚΑΚΗΣ
ΣΥΝΘΕΣΗ: ΚΟΣΙΚΙΔΗΣ, ΤΣΑΛΙΔΗΣ, ΤΑΝΤΑΛΟΣ, 
ΗΛΙΑΣ, ΖΩΡΟΣ, ΔΗΜΗΤΡΑΚΑΚΗΣ, ΓΚΑΜΩΤΟΣ, 
ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΣ, ΓΟΥΡΓΟΥΡΑΣ, ΑΠΟΣΤΟΛΙ-
ΔΗΣ, ΜΠΑΣΤΑΣ.

Απόκομμα αθλητικής εφημερίδας της 
10/2/1969 αναφέρει αναλυτικά για τον 
αγώνα.
«Η Αργυρούπολις μετά συγκλονιστικόν 
αγώνα επέτυχεν να επιβληθή του κινδυ-
νεύοντος να υποβιβασθή Αττικού με 4-3. Ο 
Αττικός έδωσεν όλας του τας δυνάμεις να 

κερδίση τους 3 βαθμούς και παρ’ ότι προ-
ηγήθηκε 1-0 και 3-2 δεν εκατόρθωσεν να 
διατηρήση την νίκην λόγω κοπώσεως των 
ποδοσφαιριστών του. Η Αργυρούπολις με την 
χθεσινήν νίκην της παραμένει σταθερά εις 
την δευτέραν θέσιν και που δύσκολα οι διώ-
κτες της θα κατορθώσουν να την εκτοπίσουν 
από την περίοπτον αυτήν θέσιν. Το πρώτον 
ημίχρονον υπήρξε μοιρασμένο αλλά ο Αττι-
κός προηγήθη 1-0 με γκολ του Λυβαθηνού. 
Εις το δεύτερον ημίχρονον ο Γουργούρας 
ισοφάρισεν 1-1, για να ανεβάση το σκορ σε 
2-1 μετά από 2 λεπτά ο Μπάστας. Ο Λυ-
βαθηνός μετά από πέντε λεπτά ισοφαρίζει σε 
2-2 δια να προηγηθή εκ νέου ο Αττικός με 
τον Βασιλακόπουλο 3-2. Ο Μπάστας όμως 
με ένα σούτ ισοφαρίζει τον αγώναν εις 3-3. 
Ένα πέναλτυ εις το 86’ που μετέτρεψε σε 
τέρμα ο Δημητρακάκης υπήρξεν η χαριστική 
βολή δια τον Αττικόν. Εξαίρετος ο διαιτητής 
κ. Καλαδήμας. Διεκρίθησαν από την Αργυ-

ρούπολιν οι Γουργούρας, Δημητρακάκης, 
Τάνταλος και από τον Αττικόν οι Λυβαθηνός, 
Μάλλης, Αδαμιδής».
20η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΓΗΠΕΔΟ: ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: 16/2/1969 ΩΡΑ:3.30 ΜΜ
ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ-ΑΡΗΣ ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗΣ 3-1
ΤΑ ΓΚΟΛ: ΔΗΜΗΤΡΑΚΑΚΗΣ-ΜΠΑΣΤΑΣ-ΓΟΥΡ-
ΓΟΥΡΑΣ
ΣΥΝΘΕΣΗ: ΓΡΥΠΑΡΗΣ, ΠΕΣΙΡΙΔΗΣ Π., ΤΑ-
ΝΤΑΛΟΣ, ΗΛΙΑΣ, ΖΩΡΟΣ, ΔΗΜΗΤΡΑΚΑΚΗΣ, 
ΓΚΑΜΩΤΟΣ, ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΣ, ΓΟΥΡΓΟΥΡΑΣ, 
ΑΠΟΣΤΟΛΙΔΗΣ, ΜΠΑΣΤΑΣ.
21η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΓΗΠΕΔΟ: ΤΑΥΡΟΥ ΗΜΕΡΟ-
ΜΗΝΙΑ: 23/2/1969 ΩΡΑ: 3.30 ΜΜ
ΠΕΤΡΑΛΩΝΑ-ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ 2-0 
ΣΥΝΘΕΣΗ: ΓΡΥΠΑΡΗΣ,ΠΕΣΙΡΙΔΗΣ Π., ΤΑ-
ΝΤΑΛΟΣ, ΗΛΙΑΣ (ΤΣΑΛΙΔΗΣ), ΖΩΡΟΣ, ΔΗΜΗ-
ΤΡΑΚΑΚΗΣ, ΓΚΑΜΩΤΟΣ, ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΣ, 
ΓΟΥΡΓΟΥΡΑΣ, ΑΠΟΣΤΟΛΙΔΗΣ (ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ), 
ΜΠΑΣΤΑΣ.
22η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΓΗΠΕΔΟ: ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: 2/3/1969 ΩΡΑ: 3.30 ΜΜ

ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ-ΑΣΤΕΡΑΣ ΖΩΓΡΑΦΟΥ 2-1
ΤΑ ΓΚΟΛ: ΓΚΑΜΩΤΟΣ-ΓΟΥΡΓΟΥΡΑΣ
ΣΥΝΘΕΣΗ: ΚΟΣΙΚΙΔΗΣ, ΠΕΣΙΡΙΔΗΣ Π., ΤΑ-
ΝΤΑΛΟΣ, ΖΩΡΟΣ, ΗΛΙΑΣ, ΔΗΜΗΤΡΑΚΑΚΗΣ, 
ΓΚΑΜΩΤΟΣ, ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΣ, ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ 
(ΓΟΥΡΓΟΥΡΑΣ), ΜΠΑΣΤΑΣ.

Απόκομμα αθλητικής εφημερίδας της 
2/3/1969 αναφέρει αναλυτικά για τον 
αγώνα.
«Η εφετεινή ομάς έκπληξις της Α’ κατηγορί-
ας Αθηνών Αργυρούπολις εις τον τελευταίον 
αγώναν του πρωταθλήματος επέτυχεν και 
νέαν νίκην επί του Αστέρος Ζωγράφου με 
2-1 και κατέκτησεν πανηγυρικά την δευ-
τέραν θέσιν. Νεοφώτιστος εις την κατηγορίαν 
της διεκδίκησε τον τίτλον του πρωταθλήμα-
τος και παρουσίασεν μετά την πρωταθλήτρι-
αν Καλλιθέα το αρτιώτερον συγκρότημα. Εις 
τον αγώναν προς τον Αστέρα η Αργυρούπο-

λις εφάνη από τα πρώτα λεπτά απειλητική 
αλλά άργησε να επιτύχη τέρμα και έτσι το 
πρώτον ημίχρονον έληξεν ισόπαλον 0-0. Το 
σκορ άνοιξεν η Αργυρούπολις εις το 52’ δια 
του Γκαμώτου, ισοφάρισεν εις το 56’ ο Φυσι-
κόπουλος δια λογαριασμόν του Αστέρος. Ο 
Γουργούρας εις το 63’ που είχε αντικατα-
στήσει τον Παπαδάκην εις το ημίχρονον, επέ-
τυχεν το δεύτερον τέρμα της ομάδος του. Από 
την νικήτριαν ξεχώρισαν οι Δημητρακάκης, 
Γκαμώτος, Μπάστας, ενώ από τον Αστέρα οι 
Τζένος, Μωραιτέλης, και ο Φυσικόπουλος. 
Ο διαιτητής κ Χαρωνίδης ήτο εξαιρετικός». 
ΑΓΩΝΑΣ ΚΑΤΑΤΑΞΕΩΣ ΔΕΥΤΕΡΟΠΡΩΤΑΘΛΗ-
ΤΩΝ Α΄ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ ΑΘΗΝΩΝ
ΓΗΠΕΔΟ :ΠΑΝ ΙΩΝ ΙΟΥ , ΗΜΕΡΟΜΗΝ ΙΑ : 
9/3/1969 ΩΡΑ ΕΝΑΡΞΗΣ: 3.30 ΜΜ
ΘΡΙΑΜΒΟΣ ΑΘΗΝΩΝ ( Α’) – ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ( 
Β΄ )2-0
ΣΥΝΘΕΣΗ: ΓΡΥΠΑΡΗΣ, ΠΕΣΙΡΙΔΗΣ Π., ΤΑΝΤΑ-
ΛΟΣ, ΗΛΙΑΣ, ΖΩΡΟΣ, ΔΗΜΗΤΡΑΚΑΚΗΣ, ΓΚΑ-
ΜΩΤΟΣ, ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΣ,, ΓΟΥΡΓΟΥΡΑΣ 
(ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ) ΑΠΟΣΤΟΛΙΔΗΣ, ΜΠΑΣΤΑΣ.
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τα Nέα Α.Ο.Ν.Α. 
του
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ΓΗΠΕΔΟ ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ 1968 ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΟ ΔΙΤΕΡΜΑ Α΄ ΟΜΑΔΟΣ ΜΕ ΑΝΤΙΠΑΛΟ ΤΗΝ ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΗ. 
ΔΙΑΚΡΙΝΟΝΤΑΙ ΜΕΤΑΞΥ ΤΩΝ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΔΥΟ ΟΜΑΔΩΝ ΟΙ: ΤΣΑΛΙΔΗΣ-ΤΑΝΤΑΛΟΣ-ΛΕΙΒΑΔΙΩΤΗΣ-ΑΠΟΣΤΟΛΙΔΗΣ-

ΖΩΡΟΣ-ΣΩΤΗΡΙΑΔΗΣ-ΠΡΕΚΑΣ-ΗΛΙΑΣ-ΤΣΙΜΕΚΗΣ-ΛΕΙΒΑΔΑΡΟΣ-ΚΑΤΣΙΑΟΥΝΗΣ-ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ-ΠΕΣΙΡΙΔΗΣ Π.-ΓΚΑΜΩΤΟΣ-
ΣΤΟΥΜΠΟΣ-ΠΑΤΡΙΝΟΣ-ΑΝΑΠΛΙΩΤΗΣ-ΛΟΥΔΑΡΟΣ-ΜΟΥΖΟΣ-ΣΑΣΣΟΣ.

ΓΗΠΕΔΟ ΘΗΒΑΣ ΦΙΛΙΚΟΣ ΑΓΩΝΑΣ 17/5/1969 ΘΗΒΑ-
ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ 0-4. ΤΑ ΓΚΟΛ ΠΕΤΥΧΑΝ ΟΙ ΜΠΑΣΤΑΣ-
ΓΟΥΡΓΟΥΡΑΣ-ΓΚΑΜΩΤΟΣ-ΣΑΣΣΟΣ ΣΤΗΝ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ 

ΔΙΑΚΡΙΝΟΝΤΑΙ ΟΡΘΙΟΙ ΟΙ ΤΣΑΛΙΔΗΣ, ΣΤΟΥΜΠΟΣ, ΓΡΥΠΑΡΗΣ, 
ΣΩΤΗΡΙΑΔΗΣ, ΗΛΙΑΣ, ΜΠΑΣΤΑΣ, ΤΑΝΤΑΛΟΣ. ΚΑΘΙΣΤΟΙ 

ΔΙΑΚΡΙΝΟΝΤΑΙ ΟΙ ΚΟΡΩΝΕΛΛΟΣ, ΓΚΑΜΩΤΟΣ, ΓΟΥΡΓΟΥΡΑΣ, 
ΑΠΟΣΤΟΛΙΔΗΣ, ΛΕΙΒΑΔΙΩΤΗΣ, ΠΕΣΙΡΙΔΗΣ Π.

ΘΗΒΑ 17/5/1969 ΣΕ ΤΑΒΕΡΝΑ ΓΙΑ ΦΑΓΗΤΟ ΠΡΙΝ ΤΟΝ ΦΙΛΙΚΟ 
ΑΓΩΝΑ ΜΕ ΤΗΝ ΘΗΒΑ.ΔΙΑΚΡΙΝΟΝΤΑΙ ΠΟΣΟΣΦΑΙΡΙΣΤΕΣ ΚΑΙ 
ΠΑΡΑΓΟΝΤΕΣ ΤΗΣ ΟΜΑΔΟΣ. ΟΡΘΙΟΣ Ο ΘΩΜΑΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

ΚΑΙ Ο ΓΚΑΜΩΤΟΣ.

Α/Α ΟΝΟΜΑ ΟΜΑΔΟΣ
ΥΠΕΡ 

ΤΕΡΜ.

ΚΑΤΑ 

ΤΕΡΜ.
ΒΑΘΜΟΙ

1 ΚΑΛΛΙΘΕΑ 51 16 58

2 ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ 39 21 53

3 ΠΕΤΡΑΛΩΝΑ 27 14 527

4 ΠΛΑΤΩΝ 26 24 45

5 Π.Ο. ΨΥΧΙΚΟ 21 24 44

6 ΑΣΤΗΡ 
ΖΩΓΡΑΦΟΥ

30 25 43

7 ΔΟΞΑ ΒΥΡΩΝΟΣ 23 28 42

8 ΔΑΦΝΗ ΑΘΗΝΩΝ 18 25 41

9 ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΟΙ 20 38 39

10 ΑΡΗΣ 
ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗΣ

39 46 38

11 ΑΤΤΙΚΟΣ 26 42 38

12 ΧΑΛΑΝΔΡΙ 27 46 345

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ 
ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΗ

ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ 
ΚΥΠΕΛ..

ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ 
ΠΡΩΤΑΘΛ..

ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ 
ΣΥΝΟΛΟ.

ΤΕΡΜΑΤΑ 
ΚΥΠΕΛ.

ΤΕΡΜΑΤΑ 
ΠΡΩΤΑΘΛ.

ΤΕΡΜΑΤΑ 
ΣΥΝΟΛΟ

ΜΠΑΣΤΑΣ ΣΠΥΡΟΣ 1 23 24 - 12 12

ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΣ ΠΕΤΡΟΣ 1 23 24 - 1 1

ΤΑΝΤΑΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 1 23 24 - - -

ΖΩΡΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 1 22 23 - - -

ΓΟΥΡΓΟΥΡΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 1 21 22 1 16 17

ΔΗΜΗΤΡΑΚΑΚΗΣ 
ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ

- 22 22 - 4 4

ΓΚΑΜΩΤΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ 1 19 20 - 4 4

ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ ΛΑΖΑΡΟΣ - 19 19 - 1 -

ΗΛΙΑΣ ΒΑΣΙΛΗΣ 1 18 19 9 - -

ΑΠΟΣΤΟΛΙΔΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ - 19 19 - 1 1

ΓΡΥΠΑΡΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 2 14 16 - - -

ΠΕΣΙΡΙΔΗΣ ΠΑΥΛΟΣ 1 13 14 - - -

ΠΑΥΛΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ - 13 13 - - -

ΚΟΣΙΚΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ - 10 10 - - -

ΜΟΥΖΟΣ ΓΡΗΓΟΡΗΣ 2 3 5 3 - 3

ΤΣΑΛΙΔΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ - 4 4 - - -

ΛΕΙΒΑΔΙΩΤΗΣ ΣΠΥΡΟΣ 1 2 3 - - -

ΤΣΙΜΕΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ - 3 3 - - -

ΛΟΥΔΑΡΟΣ ΑΝΤΩΝΗΣ 2 - 2 - - -

ΤΕΡΖΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ - 2 2 - - -

ΚΟΡΩΝΕΛΛΟΣ ΓΙΑΝΓΚΟΣ 2 - 2 - - -

ΠΡΕΚΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 1 1 2 - - -

ΣΩΤΗΡΙΑΔΗΣ 
ΧΑΡΑΛΑΜΠΡΟΣ

1 - 1 - - -

ΦΑΦΟΥΤΑΚΗΣ ΠΑΥΛΟΣ 1 - 1 - - -

ΣΤΟΥΜΠΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 1 - 1 - - -

ΠΑΤΡΙΝΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 1 - 1 - - -

ΑΝΑΠΛΙΩΤΗΣ 1 - 1 - - -

ΤΕΛΙΚΗ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ
ΣΕ 22 ΑΓΩΝΕΣ ΣΤΗΝ Α’ ΑΘΗΝΩΝ

ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ ΚΑΙ ΤΕΡΜΑΤΑ ΤΗ ΣΕΖΟΝ 1968-69
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Μ 
αχητικές, με φιλοδοξίες, αλλά 
και έτοιμες για να κατακτήσουν 
το μεγάλο στόχο της φετινής σε-

ζόν εμφανίζονται οι παίκτριες του Βασίλη 
Αρναούτη. Η Γυναικεία ομάδα του ΑΟΝ 
Αργυρούπολης φιγουράρει στην κορυφή 
του βαθμολογικού πίνακα του Πρωτα-
θλήματος, σε μια «δυνατή» διοργάνωση 
όπου ο ανταγωνισμός αποτελεί βασικό 
συστατικό.
Η πορεία της μόνο εντυπωσιακή μπορεί να 
χαρακτηριστεί, καθώς όλες οι αθλήτριες 
«παλεύουν» με όλες τις δυνάμεις του και 
ξεπερνούν τα όποια… εμπόδια βρίσκονται 
κάθε φορά στο δρόμο τους.  Ο τεχνικός της 
ομάδας Βασίλης Αρναούτης και τα κορί-
τσια του συλλόγου ευελπιστούν να οδηγή-
σουν την ομάδα στο υψηλότερο σκαλί από 

την ίδρυση του τμήματος Πετοσφαίρισης 
του ΑΟΝΑ. Συγκεκριμένα να πετύχουν την 
άνοδο της ομάδας στην Α2 Κατηγορία. 

Η Διοίκηση βρίσκεται δίπλα τους και υπο-
στηρίζει με όλες της δυνάμεις της την προ-
σπάθεια της ομάδας.

ΠΕΤΟΣΦΑΙΡΙΣΗ

Γερά για την άνοδο
τα Nέα Α.Ο.Ν.Α. του

Ά λλη μια σημαντική διάκρι-
ση έρχεται μετά την μεγάλη 

επιτυχία της ομάδας των Νεανί-
δων.
Η ομάδα των Κορασίδων Γ΄ προ-
κρίθηκε στο Final 4 του Πρωτα-
θλήματος Κορασίδων Γ & Δ της 
ΕΣΠΕΔΑ τερματίζοντας στην 
πρώτη θέση στον όμιλο που 
συμμετείχε.
Η ομάδα του Παναγιώτη Ρομπό-
τση θα μας εκπροσωπήσει σε μια 
ακόμη τελική φάση αποδεικνύο-
ντας ότι είμαστε και θα συνεχί-
σουμε να δηλώνουμε παρόν σε 
όλα τα αναπτυξιακά πρωταθλή-
ματα με διακρίσεις και επιτυχίες. 
Πολλά συγχαρητήρια στα κο-
ρίτσια μας για την μεγάλη αυτή 
επιτυχία. 
Το πρόγραμμα της τελικής φάσης 
καθώς και ο τόπος διεξαγωγής 
θα ανακοινωθούν προσεχώς.

Δ ευτεραθλήτριες από χρυσάφι είναι στην 
καρδιά μας και στη σκέψη μας τα κορί-

τσια της ομάδας των Νεανίδων, τα οποία για 
δεύτερη συνεχόμενη χρονιά κατακτούν την 2η 
θέση του Πρωταθλήματος της ΕΣΠΕΔΑ.
Σε έναν αγώνα «ειδικών συνθηκών», μέσα 
σε μια… αφιλόξενη έδρα, η ομάδα αντέδρασε 
σωστά, με ψυχραιμία, υπομονή, και σοβαρό-
τητα. Τα «χρυσά» μας κορίτσια πάλεψαν μέχρι 
τέλους για την νίκη, στάθηκαν στο ύψος ενός 
τελικού πρωταθλήματος, άντεξαν στην πίεση 
της έδρας, και στις λεπτομέρειες που συνήθως 
κρίνει το 5ο σετ δεν κατάφεραν να στεφθούν 
πρωταθλήτριες.   
Πολλά συγχαρητήρια στο προπονητικό τιμ, 
τους εφόρους του Τμήματος, και στις αθλήτρι-
ες μας, για το ήθος τους και την άξια αντιπρο-
σώπευση αυτού που ονομάζεται «αθλητικό 

ιδεώδες» και το οποίο ο ΑΟΝΑ θα συνεχίσει 
να αντιπροσωπεύει.  
Συγχαρητήρια σε όλους γιατί δεν έχουν μάθει 
να «γυρίζουν» την πλάτη στα δύσκολα. Το να 
ξέρεις να χάνεις είναι μεγάλη υπόθεση,  μα 
εξίσου σπουδαίο ίσως και μεγαλύτερο είναι να 
ξέρεις να κερδίζεις, σεβόμενος τον αντίπαλο.
Τελικά, για ακόμη μια φορά αποδεικνύεται 
περίτρανα ότι η αξία του ηττημένου είναι που 
δίνει δόξα στον νικητή.

«Χρυσές» Νεάνιδες που έγιναν… ασημένιες Οι Κορασίδες 
στο Final 4



Οι εξετάσεις Nage No Kata για το 1ο και 2ο Νταν από 
την Επιτροπή Ιεραρχίας και Νταν της Ελληνικής 
Ομοσπονδίας Τζούντο διεξήχθησαν την Κυριακή 

25 Οκτωβρίου 2015, με τα Νταν να… πέφτουν βροχή για τον 
ΑΟΝ Αργυρούπολης. Οι εξετάσεις έγιναν στις εγκαταστάσεις 
του Εθνικού Αθλητικού Κέντρου Νεότητας του Αγίου Κοσμά 
υπό την εποπτεία του υπευθύνου επικρατείας Δημήτρη Μαρ-
τάκη και των Τάκη Βακατάση, Αλεξίας Κουρτελέση, Νίκου 
Χεκόμογλου. Αυτές οι εξετάσεις ήταν και οι τελευταίες με τον 
τρόπο που γίνονται σήμερα. Έλαβαν μέρος επιτυχώς από τον 
ΑΟΝΑ λαμβάνοντας το 2ο DAN ο Σπύρος Γαλάνης και το 1ο 
DAN οι Πέτρος Λεοντής, Μαρία Σπυροπούλου, Άννα Τασάκου 
και Γιώργος Φριλίγκος (ο πρώτος «χομπίστας» του ΑΟΝΑ 
που φτάνει στο 1ο DAN). 

Μετάλλιο στο Βερολίνο για την Κομνηνού
Στην αντίπερα όχθη, η προπονήτρια του ΑΟΝΑ τζούντο Άννα 
Κομνηνού, συμμετείχε για 4η φορά το 2015 στο «International 
Open Masters» που διεξήχθη στο Βερολίνο (28-11-2015, Γερ-
μανία) καταλαμβάνοντας τη 2η θέση και το ασημένιο μετάλλιο.
Στο μεταξύ, τη Δευτέρα 26-10-15 έγινε κοινή προπόνηση στο 
dojo του ΑΟΝΑ με την ΑΕ Πετρούπολης. Την Τετάρτη 28-10-
15 οι μικροί Τζουντόκα του ΑΟΝΑ συμμετείχαν στην παρέ-
λαση για τον εορτασμό της Εθνικής Εορτής αλλά και της πα-
γκόσμιας Ημέρας Τζούντο. Την Παρασκευή 06-11-15 έγινε 
κοινή προπόνηση στον ΑΟ Ιλίου, με τη συμμετοχή μικρών και 
μεγάλων τζουντόκα και των 2 Συλλόγων. 

Συγκομιδή 31 μεταλλίων
Το Σάββατο 07-11-15 πραγματοποιήθηκε στην Καλλιθέα το 2ο 
SPARTIATES CUP. Ο σύλλογός μας συμμετείχε με 39 αθλητές 
/αθλήτριες και κατέλαβε τη 2η θέση στη γενική βαθμολογία 

Έλαβαν τα Νταν
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ΤΖΟΥΝΤΟτα Nέα Α.Ο.Ν.Α. του

Τουρνουά Μιθριδάτη
Την Κυριακή 15/11 πραγματοποιήθηκε στις Αχαρνές  το 
Τουρνουά του Μιθριδάτη. Ο σύλλογός μας συμμετείχε με 9 
αθλητές/ αθλήτριες:  

ανάμεσα σε 31 συλλόγους με 11 χρυσά, 9 ασημένια και 11 
χάλκινα μετάλλια. 

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΘΕΣΗ

ΦΡΙΛΙΓΚΟΥ ΛΑΜΠΡΙΝΗ MINI JUNIORS 1η

ΚΟΥΒΑΡΑ ΚΑΛΛΙΑ MINI JUNIORS 3η

ΣΤΑΥΡΟΠΟΥΛΟΥ- ΚΟΡΑΗ ΗΛΙΑΝΑ MINI JUNIORS 1η

ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΙΔΗΣ ΝΙΚΟΣ JUNIORS B 3η

ΠΟΛΙΜΟΣ ΜΑΡΙΟΣ JUNIORS B 3η

ΚΩΤΣΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΓΓΕΛΗΣ JUNIORS B 2η

ΝΙΚΟΛΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΤΩΝΗΣ JUNIORS B 2η

ΜΑΝΑΒΕΡΗΣ ΛΑΜΠΡΟΣ JUNIORS B 2η

ΔΗΜΑΣ ΜΙΛΤΟΣ JUNIORS B 3η

ΤΣΑΝΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ JUNIORS B 2η

ΤΣΑΝΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ JUNIORS B 2η

ΚΑΡΔΑΣΗ ΚΑΤΕΡΙΝΑ JUNIORS B 3η

ΝΙΚΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ JUNIORS A 1η

ΣΤΙΡΜΠΟΥ ΝΙΚΟΣ JUNIORS A 3η

ΑΡΒΑΝΙΤΗΣ ΘΑΝΑΣΗΣ JUNIORS A 3η

ΛΥΜΠΕΡΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ JUNIORS A 3η

ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΠΑΙΔΕΣ Β 1η

ΣΧΟΙΝΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΚΟΡΑΣΙΔΕΣ Β 2η

ΒΕΛΛΗ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ ΚΟΡΑΣΙΔΕΣ Β 1η

ΔΗΜΑ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΚΟΡΑΣΙΔΕΣ Β 1η

ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ ΠΑΙΔΕΣ Α 1η

ΤΣΑΟΥΣΟΓΛΟΥ ΑΝΤΩΝΗΣ ΠΑΙΔΕΣ Α 1η

ΝΙΚΑ ΕΛΛΗ ΚΟΡΑΣΙΔΕΣ Α 1η

ΖΩΚΑ ΑΣΗΜΙΝΑ ΚΟΡΑΣΙΔΕΣ Α 1η

ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΥ ΖΩΗ ΚΟΡΑΣΙΔΕΣ Α 1η

ΓΑΛΑΝΗΣ ΣΠΥΡΟΣ ΝΕΟΙ ΑΝΤΡΕΣ 2η

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΘΕΣΗ

ΦΡΙΛΙΓΚΟΥ ΛΑΜΠΡΙΝΗ MINI JUNIORS 2η

ΦΡΙΛΙΓΚΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ JUNIORS B 2η

ΜΑΟΣ ΒΑΣΙΛΗΣ JUNIORS B 3η

ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΙΔΗΣ ΝΙΚΟΣ JUNIORS B 2η

ΦΡΙΛΙΓΚΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ JUNIORS A 3η

ΑΡΒΑΝΙΤΗΣ ΘΑΝΑΣΗΣ JUNIORS A 2η

ΛΕΝΤΟΥΔΗ ΑΝΝΑ ΚΟΡΑΣΙΔΕΣ Α 1η



Τ ο Σαββατοκύριακο 28-29/11 πραγματοποιήθηκε στη 
Νέα Σμύρνη το 3ο  Διεθνές  Τουρνουά  PANIONIOS 
CUP. Ο σύλλογός μας συμμετείχε με 46 αθλητές/ αθλή-

τριες και κατέλαβε την 3η θέση στη  γενική  κατάταξη με 8 χρυ-
σά , 9 αργυρά και 13 χάλκινα μετάλλια ,ανάμεσα σε 58 συλλό-
γους και περίπου 700 αθλητές: 

•	 Στο Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Ανδρών – Γυναικών που 
πραγματοποιήθηκε στο Αμύνταιο στις 19 Δεκεμβρίου 2015, ο 
σύλλογός μας συμμετείχε με 4 αθλητές/τριες και κατέκτησε 1 
χρυσό και 2 ασημένια μετάλλια καθώς και την δεύτερη θέση 
στη γενική βαθμολογία στις Γυναίκες: Λυμπεροπούλου Βασι-
λική 1η θέση, Ρίκεν Μίνα Αγνέτα 2η θέση και Τασάκου Άννα 
Χαρά 2η θέση
•	 Την Κυριακή 31/1/2016 πραγματοποιήθηκε στο Ρέντη το 
7ο Διεθνές Τουρνουά OLYMPIONIKIS CUP. Ο σύλλογός μας 
συμμετείχε με 56 αθλητές/αθλήτριες και κατέλαβε την 2η  θέση 

μεταξύ 36 συλλόγων κατακτώντας 39 μετάλλια (12 χρυσά- 13 
αργυρά- 14 χάλκινα).
•	 Το Σάββατο 13/2/2016 πραγματοποιήθηκε στις Αχαρνές 
το ΙΧ ΚΥΠΕΛΛΟ ΑΧΑΡΝΩΝ. Ο σύλλογός μας συμμετείχε με 19 
αθλητές/τριες και κατέλαβε την 5η θέση μεταξύ 30 συλλόγων 
με 4 πρώτες 5 δεύτερες θέσεις:
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ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΘΕΣΗ

ΜΑΚΡΗΣ ΑΛΚΗΣ MINI JUNIORS 2η

ΚΕΡΑΜΑΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ MINI JUNIORS 3η

ΑΝΤΩΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ MINI JUNIORS 2η

ΦΟΥΣΤΕΡΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ MINI JUNIORS 1η

ΠΑΠΑΖΟΓΛΟΥ ΓΙΩΡΓΟΣ MINI JUNIORS 3η

ΣΑΛΤΕΡΗΣ ΜΑΝΟΣ MINI JUNIORS 2η

ΚΕΡΑΜΑ ΕΙΡΗΝΗ MINI JUNIORS 2η

ΦΡΙΛΙΓΚΟΥ ΛΑΜΠΡΙΝΗ MINI JUNIORS 1η

ΧΑΤΖΗΘΩΜΑΣ ΑΓΓΕΛΟΣ JUNIORS B 3η

ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΙΔΗΣ ΝΙΚΟΣ JUNIORS B 3η

ΦΡΙΛΙΓΚΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ JUNIORS B 3η

ΝΙΚΟΛΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΤΩΝΗΣ JUNIORS B 1η

ΟΙΚΟΝΟΜΑΚΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ JUNIORS Β 3η

ΟΙΚΟΝΟΜΑΚΗ ΕΥΣΤΑΘΙΑ JUNIORS Β 3η

ΣΤΙΡΜΠΟΥ ΝΙΚΟΣ JUNIORS A 2η

ΝΤΟΒΟΛΟΥ ΚΑΤΕΡΙΝΑ JUNIORS A 2η

ΚΑΣΣΑ ΒΑΣΙΛΕΙΑ JUNIORS A 2η

ΦΩΤΙΟΥ ΓΡΗΓΟΡΗΣ ΠΑΙΔΕΣ Β 3η

ΟΙΚΟΝΟΜΑΚΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ ΠΑΙΔΕΣ Β 2η

ΕΛΠΙΑΔΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΠΑΙΔΕΣ Β 3η

ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΠΑΙΔΕΣ Β 1η

ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΠΑΙΔΕΣ Β 3η

ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ ΠΑΙΔΕΣ Α 1η

ΤΣΑΟΥΣΟΓΛΟΥ ΑΝΤΩΝΗΣ ΠΑΙΔΕΣ Α 3η

ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΥ ΖΩΗ ΚΟΡΑΣΙΔΕΣ Α 1η

ΣΧΟΙΝΑ ΦΩΤΟΥΛΑ ΚΟΡΑΣΙΔΕΣ Α 1η

ΓΑΛΑΝΗΣ ΣΠΥΡΟΣ ΑΝΤΡΕΣ 3η

ΤΑΣΑΚΟΥ ΑΝΝΑ ΓΥΝΑΙΚΕΣ 1η

ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ
1) Το Σαββατοκύριακο 5 και 6 Μαρτίου 2016 διεξήχθησαν Πανελ-

λήνια Πρωταθλήματα σε 4 κατηγορίες: Παίδων Β! / Κορασίδων 
Β!, Παίδων Α! / Κορασίδων Α!, Εφήβων / Νεανίδων και Νέων 
Ανδρών /  Νέων Γυναικών. Τα πρωταθλήματα έγιναν στο κλει-
στό γυμναστήριο της Ηλιούπολης

2) Τουρνουά Άθλος Μελισσίων , 12-03-16

3) Τουρνουά Πέτρας (ΑΕ Πετρούπολης), 20-03-16
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Η 
αγωνιστική περίοδος για το τμή-
μα Στίβου του ΑΟΝΑ ξεκίνησε με 
αγώνες σε ανώμαλο έδαφος καθώς 

και ημερίδες στον ανοικτό και τον κλειστό 
στίβο, με τα «Κυριακίδεια» και την ημερί-
δα του ΑΟΝΑ να ξεχωρίζουν και να κάνουν 
τους αθλητές του στίβου του συλλόγου μας 
να «λάμπουν». Ο ετήσιος αγώνας στη μνήμη 
του Στέλιου Κυριακίδη έγινε την Κυριακή 
3/2/2016 στη Φιλοθέη για 27η φορά. Πάνω 
από 600 άτομα μετείχαν στον αγώνα των 
10χλμ όπου τερμάτισε πρώτος ο Λάμπρος 
Μαλτέζος με ρεκόρ διαδρομής 32.57, ενώ 
5ος ήταν ο αθλητής του ΑΟΝΑ Γιώργος Ρου-
κλιώτης, σε 35.13. Στις γυναίκες νικήτρια 
ήταν η Βασιλική Σπαθη σε 40.47, ενώ στη 
14η θέση ήταν η αθλήτρια του ΑΟΝΑ Εύη Ζα-
χαριά με 48.17. Ο περιφερειακός ανώμαλος 
δρόμος των Ενώσεων Αθλητικών Σωματεί-
ων ΣΕΓΑΣ νομού Αττικής διεξήχθη στο Άλ-
σος Νέας Σμύρνης (17/2/2016) συγχρόνως 
με τους αγώνες δρόμου στη μνήμη Κοτζιά. 
Στους αγώνες αυτούς διακρίθηκαν η αθλή-
τρια του ΑΟΝΑ της κατηγορίας παγκορασί-
δων Β Λίνα Αρκουμάνη και ο αθλητής της 
κατηγορίας ανδρών Γιώργος Ρουκλιώτης. 
Στο στάδιο του Πανιωνίου στη Νέα Σμύρνη 
(4/12/15) έγινε ημερίδα στίβου στις κατηγο-
ρίες Παμπαίδων και Παγκορασίδων Α, Πα-
μπαίδων και Παγκορασίδων Β καθώς και 
Μίνι Παίδων και Μίνι Κορασίδων όπου συμ-
μετείχαν αθλητές από όλη την Αττική. Τον 
ΑΟΝΑ εκπροσώπησαν35 αθλητές και αθλή-
τριες όπως φαίνεται και στην φωτογραφία. 

Οικοδέσποινα η Αργυρούπολη
Χριστουγεννιάτικη ημερίδα στίβου πραγμα-
τοποιήθηκε το Σάββατο 19-12-2015 το πρωί 
στο Δημοτικό Στάδιο Αργυρούπολης με οι-
κοδεσπότη τον Α.Ο. Νέων Αργυρούπολης. 
Συμμετείχαν εκτός από τον Α.Ο. Νέων Αργυ-

ρούπολης, ο Εθνικός ΓΣ, ο Πανιώνιος, ο Α.Ο. 
Βάρης «ο Αναγυρούς» και ο ΓΣ Ηλιούπολης 
με παιδιά ηλικίας 5 έως 15 ετών. Συμμετεί-
χε επίσης ο Αθλητικός Οργανισμός του Δή-
μου Αργυρούπολης με παιδιά που δεν ήταν 
ενταγμένα σε σωματεία. Στους Αγώνες δεν 
αξιολογήθηκαν οι επιδόσεις και απονεμήθη-
καν διπλώματα και μετάλλια σε όλους τους 
συμμετέχοντες. Διεξήχθησαν αγώνες επί-
δειξης σκυταλοδρομιών με μικτές συνθέσεις 
ομάδων αγοριών και κοριτσιών από όλους 
τους συλλόγους που ενθουσίασαν τους αγω-
νιζόμενους και την πληθώρα των γονέων 
που παρευρίσκονταν. Στα παιδιά δε των Α΄, Β΄ 
και Γ΄ Δημοτικού και νηπίων έγιναν και αγώ-
νες επίδειξης του Kids Athletics που άρεσαν 
επίσης λόγο του θεάματος που προσέφεραν. 
Ημερίδα κλειστού στίβου διοργανώθηκε στο 
κλειστό Στάδιο του Αγίου Κοσμά με μεγάλη 
συμμετοχή παιδιών. Το Σαββατο διεξήχθη-
σαν αγωνίσματα για τις μεγάλες κατηγορί-
ες αθλητών και την Κυριακή για τις μικρές. 
Συμμετείχε από τον ΑΟΝΑ η Λίνα Αρκουμά-
νη στο άλμα σε μήκος με επίδοση 3,82μ. Το 
Σαββατοκύριακο διεξήχθησαν στο ΣΕΦ με 
μεγάλη συμμετοχή 2 ημερίδες. Το Σάββατο 
για τις μεγάλες κατηγορίες, όπου ξεχώρισαν 
οι επικοντιστές Μανώλης Καραλής με 5,35μ. 
και πανελλήνιο ρεκόρ παίδων και Δημήτρης 
Πατσουκάκης με 5,60μ. Την Κυριακή για τις 
μικρότερες κατηγορίες όπου έλαβαν μέρος 
πάνω από 1000 παιδιά. Εκεί υπήρχε συμμε-
τοχή και από τον ΑΟΝΑ, με τον Νίκο Χατζή 
στο μήκος Παμπαίδων Α’ (με 5,30μ. ήταν 8ος 
σε 26) τη Σπυριδούλα Αρκουμάνη στο μήκος 
Παγκορασίδων Β’ (με 3,83μ. ήταν 16η σε 52) 
και την Καλλιόπη Αρκουμάνη στα 50μ μίνι 
(με 8.12 ήταν 10η σε 84) 
Ακόμα μια ημερίδα κλειστού στίβου διε-
ξήχθη την Κυριακή 7/2 στις εγκαταστάσεις 
του Αγίου Κοσμά, για τις μικρές κατηγορί-

Λάμψη στα «Κυριακίδεια» 
και στην ημερίδα του ΑΟΝΑ

ες (παμπαίδες - παγκορασίδες Α’ και Β’ και 
μίνι) που αφορούν ηλικίες μέχρι και 15 ετών. 
Για τον ΑΟΝΑ έλαβαν μέρος αρκετά παιδιά 
που πήραν εμπειρίες και έδωσαν καλά δείγ-
ματα ενόψει συνέχειας στον ανοικτό στίβο, 
όπου θα υπάρχει και αγωνιστική συμμετοχή 
από περισσότερα παιδιά, σε τοπικούς ή δι-
ασυλλογικούς αγώνες ή και πανελλήνιους 
αγώνες σε ορισμένες περιπτώσεις. Στην 
κατηγορία Παμπαίδων/Παγκορασίδων Α’ 
(γεν.2001-2002) αγωνίστηκαν ο Νίκος Χα-
τζής στο μήκος -όπου ήταν 3ος με 5,53μ.-, ο 
Παναγιώτης Φωτεινόπουλος στα 60μ., και η 
Αργυρώ Ροδίτη στα 150μ., ενώ στην κατηγο-
ρία ΠΠ/ΠΚ Β’ (γεν.2003-2004) αγωνίστηκε η 
Σπυριδούλα Αρκουμάνη στα 60μ. Στην κατη-
γορία μίνι (γεν.2005-2006) είχαμε... δίδυμες 
συμμετοχές: στα 50μ. η Καλλιόπη και η Δή-
μητρα Αρκουμάνη καθώς και ο Νίκος και ο 
Δημήτρης Γαβαλάς στο μήκος. 

ΣΤΙΒΟΣ

Η Νίκη Τσιριγώτη είναι η νέα 
προπονήτρια των Παμπαίδων 

& Παγκορασίδων Α΄, η οποία εί-
ναι απόφοιτη της Σχολής Φυσικής 
Αγωγής και Αθλητισμού του Πα-
νεπιστημίου Αθηνών με ειδίκευση 
στον Στίβο. Επίσης έχει αποφοι-
τήσει και από τη σχολή FITNESS 
SCHOOL GRAFTS Hellas με ειδί-
κευση: ADVANCED PERSONAL 
TRAINER. Ήταν προπονήτρια στο 
Γυμναστικό Σύλλογο Μεγαλόπο-
λης “ΛΥΚΑΙΑ’’ και στο Γυμναστικό 
Σύλλογο Ιλίου «ΑΙΟΛΟΣ». Υπήρξε 
αθλήτρια του επτάθλου στο Γυμνα-
στικό σύλλογο Μεγαλόπολης «ΛΥ-
ΚΑΙΑ» με διακρίσεις σε διασυλλο-
γικά και σχολικά πρωταθλήματα. 

Νέα προπονήτρια
η Τσιριγώτη 


